



Председатель ЦДУМ Верховный муфтий Талгат Таджутдин прокомментировал информацию, появившуюся в средствах массовой информации о строительстве новой мечети.

- Этот вопрос обсуждался на днях с Председателем Совета по государственно-межконфессиональным отношениям при Президенте РБ Вячеславом Пятковым и исполняющим обязанности мэра города Владимиром Дмитриюком, а также с главным архитектором Уфы. Было решено, что самым приемлемым местом для стройки будет в начале парка Калинина на пересечении Проспекта Октября и ул. Трамвайной. Через несколько дней начинается Мавлид - празднование рождения Пророка Мухаммеда (мир ему). В это время будет заложена мечеть на 3333 молящихся и здание Академии исламских наук на 222 человека. Предполагается подписать контракт с 12 профессорами из ближнего зарубежья и стран арабского мира. Они будут также курировать все наши духовные учебные заведения. Там же будет размещаться начальная мусульманская школа на 99 учеников и детский сад на 99 детей. Также Дом милосердия на 66 человек, которым негде жить. Из них треть – люди пожилого возраста и две трети – дети. Предполагается построить гостиницу, предназначенную для приема гостей и профессоров. Это комплекс, который будет называться Центр мира и согласия, надеемся построить в течение трех лет. Сейчас ведутся переговоры со спонсорами. Вскоре будет произведена закладка мечети, в начале лета предполагается начать ее строительство. На отделочные работы мы хотим пригласить строителей из Марокко, которые являются лучшими мастерами-отделочниками в мире.